

## 洪利民检查消防工作确保党代会期间消防安全

本报讯(记者 宋馨)9月23日下午,副市长洪利民带领市公安、消防等部门负责同志,来到平原宾馆、周口幼师等地察看消防安全情况,确保市第四次党代会期间消防安全。

洪利民实地察看了平原宾馆安全出口、疏散通道、客房火灾报警器和周口幼师校园内的消防设施、消防安全管理等情况,听取了消防部门负责同志关于市四次党代会消防安全保卫工作情况的汇报。

检查期间,洪利民要求,一要严格责任。市四次党代会是我市政治生活的一件大事,全市消防部门要充分认识做好消防安全工作的重要性,增强

责任感和紧迫感,站在讲政治的高度,扎实做好消防安全保卫工作,确保全市消防安全形势持续稳定。二要认真排查。市公安、消防部门要全警全力、全力以赴,进一步加大火灾隐患排查整治的力度,切实落实好消防安全监管职责,确保排查到位,不留任何隐患死角;要督促驻地单位加强消防安全管理,制订相应的应急救援预案,认真落实主体责任,确保单位内部安全。三要强化培训。要进一步抓好驻地场所员工的消防安全培训工作,切实提高火灾扑救和应急处置能力,整体提升抵御火灾风险的水平,全力维护党代会期间消防安全。

## 8月份我市CPI运行平稳

本报讯(记者 奚娜)记者昨日从市统计局获悉,8月份,我市居民消费价格总水平(CPI)环比上涨0.4%,同比上涨1.0%,CPI运行基本平稳。

统计数据显示,8月份,八大类商品价格呈现“六升二降”态势,其他用品和服务类价格涨幅居首,同比上涨5.0%;医疗保健类价格位居第二,同比上涨3.7%;衣着类价格排行第三,同比上涨1.7%;居住类价格紧随其后,同比上涨1.0%;教育文化和娱乐类价格同比上涨0.9%;食品烟酒类价格涨幅回落,同比上涨0.5%。与这片“涨声”不同的是,交通

和通信类价格同比下降0.4%,生活用品及服务类价格同比下降0.1%。

进入8月,水果季节性缺货,因此鲜果类价格同比上涨3.3%;畜肉类价格较之以前,上涨幅度有所减慢,同比上涨5.5%。天气晴好,蛋类、蔬菜供应充足,鲜蛋类价格大幅下降,同比下降10.1%,鲜菜类价格同比下降4.1%。

对于未来物价走势,市统计局工作人员分析,食品及消费品价格的上行压力减弱,猪肉价格迎来下行阶段,同比涨幅将逐渐下降,预计未来CPI运行基本平稳,不存在明显的通胀或通缩压力。

## 肩负使命 不负重托

### 出席市四次党代会的480名代表昨日报到

本报讯(记者 李瑞才)9月25日一大早,肩负着责任与重托,参加周口市第四次党代会的480名党代表陆续来到各代表团驻地,向大会组委会报到。

在现场签到处,记者看到代表们有条不紊地登记、领取会议材料,详细了解参会相关事项。

来自沈丘县代表团的党代表曹俊华是沈丘县刘庄店镇的党委书记,对于这次被选为党代表出席大会,他心情特别激动:“这是组织上对我的信任,无论是在会议期间,还是闭会期间,我都会严守纪律、认真履职尽责,圆满完成党代会的各项任务。”

“我是第一次参加党代会,除了感觉特别光荣之外,也觉得责任重大。”另一位来自沈丘县食品药品监督管理局的党代表窦巍在接受采访时表示,此次党代会将对过去五年的发展成果和经

验进行深刻总结,同时也将开启未来五年发展的新征程。作为一名来自基层的党代表,他将认真履行好一名党代表的职责,学习领会好会议精神,及时把会议精神贯彻、落实到基层。

来自太康县道情艺术保护传承中心的党代表张天印告诉记者,作为文艺界的代表,他最关注的就是有关文化发展建设方面的问题,尤其是对非物质文化遗产的保护和传承。他期待以这次党代会为契机,能让国家级非物质文化遗产——太康道情得到更好的传承和发展……上午9:30分左右,代表报到基本结束。对于此次大会,与会代表们一致表示,将以认真负责的态度,履行代表职责,聚精会神地开好这次承前启后、继往开来的大会,乘势而上、奋力进取,不辜负全市广大党员和人民群众的厚望与重托。

好督察调研工作。各级各有关部门要切实把内业资料提供好,外业核查现场准备,周密细致地做好核查准备工作,确保督察调研工作顺利进行。要持续整改好存在的问题。对督察调研中发现的问题和自查中发现的问题要持续整改好,通过整改解决问题,举一反三,健全机制,堵塞管理漏洞,着力提高国土资源管理工作科学化、制度化、规范化水平,扎实推进我市国土资源管理工作再上新台阶。

刘维德就土地利用和管理工作提出要求。

刘国连主持会议。

(上接第一版)要坚持发现问题与解决问题并重。对于土地利用和管理工作中出现的问题,要及时发现,采取针对性措施尽早解决;要用新思维、新理念和新的发展观解决问题,推动经济社会健康持续稳定发展。

刘继标在发言中向国家土地督察济南局和省国土资源厅对我市经济社会发展长期以来的关心和支持表示感谢。他指出,全市各级各部门要倍加珍惜这次学习提高的机会,积极就一些热点、难点和疑惑不解的问题向督察调研组学习请教,努力提高我市土地利用和管理工作水平。要全力配合做

好督察调研工作。

各级各有关部门要切实把内业资料提供好,外业核查现场准备,周密细致地做好核查准备工作,确保督察调研工作顺利进行。要持续整改好存在的问题。对督察调研中发现的问题和自查中发现的问题要持续整改好,通过整改解决问题,举一反三,健全机制,堵塞管理漏洞,着力提高国土资源管理工作科学化、制度化、规范化水平,扎实推进我市国土资源管理工作再上新台阶。

刘维德就土地利用和管理工作提出要求。

刘国连主持会议。

## 我市举行庆祝市四次党代会暨2016年科普宣传活动书画展

(上接第一版)本次共展出146幅书画作品,旨在宣传“创新放飞梦想,科技引领未来”的科普主题,利用多种形式弘扬和传承中华民族优秀传统文化,热情讴歌建国67年来,特别是改革开放近40年来我国科普事业不断得到传承、巩固和发展所展现出的蓬勃生机和活力;展示我市改革开放、经济社会建设、科普工作取得的伟大成就。

游高峰在致辞中指出,举办此次书画作品展的目的就是要赞美和讴歌共和国的蓬勃发展,记录和展示全市各项工作成就,表达做好科普工作的坚定信心和决心。要以这次展览活动为契机,进一步落实《全民科学素质行动纲要》,大力宣传科学知识、科技科普创新成果,传播科学精神,启发公众创新创造思维,促进全民科学素质跨越提升。

序,即当事人达成和解协议的,可以请求仲裁庭根据和解协议做出裁决书,也可以撤回仲裁申请。

一种意见认为,仲裁协议只能使用一次,当事人和解后撤回仲裁申请,原仲裁协议即失效,当事人若再申请仲裁,需达成新的仲裁协议。另一种意见认为,当事人自行和解后撤回了仲裁申请,仲裁庭尚未裁决,故仲裁协议仍然有效,当事人再次申请仲裁无需订立新的协议。

仲裁法第49条规定,当事人申请仲裁后,可以自行和解。达成和解协议的,可以请求仲裁庭根据和解协议做出裁决书,也可以撤回仲裁申请。

一种意见认为,仲裁协议只能使

用一次,当事人和解后撤回仲裁申请,

原仲裁协议即失效,当事人若再申请仲裁,需达成新的仲裁协议。另一种意见认为,当事人自行和解后撤回了仲裁申请,仲裁庭尚未裁决,故仲裁协议仍然有效,当事人再次申请仲裁无需订立新的协议。

仲裁法根据仲裁的特点,规定了两项程

序,即当事人达成和解协议的,可以请求仲裁庭根据和解协议做出裁决书,也可以撤回仲裁申请。

一种意见认为,仲裁协议只能使

用一次,当事人和解后撤回仲裁申请,

原仲裁协议即失效,当事人若再申请仲裁,需达成新的仲裁协议。另一种意见认为,当事人自行和解后撤回了仲裁申请,仲裁庭尚未裁决,故仲裁协议仍然有效,当事人再次申请仲裁无需订立新的协议。

仲裁法第49条规定,当事人申请仲裁后,可以自行和解。达成和解协议的,可以请求仲裁庭根据和解协议做出裁决书,也可以撤回仲裁申请。

一种意见认为,仲裁协议只能使

用一次,当事人和解后撤回仲裁申请,

原仲裁协议即失效,当事人若再申请仲裁,需达成新的仲裁协议。另一种意见认为,当事人自行和解后撤回了仲裁申请,仲裁庭尚未裁决,故仲裁协议仍然有效,当事人再次申请仲裁无需订立新的协议。

仲裁法根据仲裁的特点,规定了两项程

序,即当事人达成和解协议的,可以请求仲裁庭根据和解协议做出裁决书,也可以撤回仲裁申请。

一种意见认为,仲裁协议只能使

用一次,当事人和解后撤回仲裁申请,

原仲裁协议即失效,当事人若再申请仲裁,需达成新的仲裁协议。另一种意见认为,当事人自行和解后撤回了仲裁申请,仲裁庭尚未裁决,故仲裁协议仍然有效,当事人再次申请仲裁无需订立新的协议。

仲裁法第49条规定,当事人申请仲裁后,可以自行和解。达成和解协议的,可以请求仲裁庭根据和解协议做出裁决书,也可以撤回仲裁申请。

一种意见认为,仲裁协议只能使